



# 第二届杭州市月季花展明日开幕 260多种月季在郭庄“斗花”

晒花赢门票，钱报朋友圈请你来赏花



杭州街头的月季“花墙” 黄望巧 摄

本报记者 徐知妤 黄望巧

最近的杭州，进入了“月季时间”，500万株盛放的月季点亮了全城。

家门口的公园，花色、形态各异的月季像花毯一样在绿地中绵延开来，形成气势磅礴的花海；纵横蜿蜒的高架长廊，来往的车流在色彩鲜艳的“花路”中行驶，一路繁花一路景；行走在街头巷尾，时不时出现的月季“花墙”成了市民拍照打卡的绝佳“背景板”。

而想用最短的时间看最多的月季品种，花展无疑是赏花园最好的选择。就在明天，“花满江城 悦享生活”2024年第二届杭州市月季花展将正式开展。

“这次展览新优精品将亮相，市民朋友可以一次性看全‘西子’系列和‘西湖’系列10个新品种。”杭州市园林绿化发展中心副主任陈亮介绍，这些都是近几年国内自主培育出的新优品种。此外，大家还能一睹中国野生蔷薇标本，看一看现代月季杂交育种的亲本材料。

此次花展，设有一个主题展园、六个月季公园、多条空中花廊，串珠成链，形成点线面

多元立体的景观集群。

设在郭庄的主题展园里，将有260余个月季新优品种争艳“斗花”。而杭州花圃、大关公园、西溪月季花园、南江公园、五常北部园区公园和世纪公园等六个月季公园，也各具特色。

值得一提的是，杭州花圃苜蓿花广场月季园内，将展示100余个月季品种，5万余株月季。届时近万平方米的月季同时绽放，灌木月季与树状月季交相辉映，将呈现一片姹紫嫣红的月季花海。除了赏花，在杭州花圃苜蓿花广场还设有一个集文创、休闲、美食、互动活动为一体的创意市集，等大家到现场解锁更多玩法。

在这大好的春色里，本报联合杭州市园林文物局为读者们准备了郭庄主题展园的门票，邀大家一起来赏花。即日起，来潮新闻客户端“钱报朋友圈”分享相册里的月季美图，以及照片背后的美好故事，就有机会领取郭庄主题展园免费门票。



扫描二维码参与活动

## 参与21天阅读打卡 赢春日礼包

正是读书好时节，今天你阅读了吗？

由潮新闻联动杭州图书馆、温州新闻传媒中心共同发起的“朗读春天——21天碎片时间亲子共读”活动正在进行，活动期间，潮新闻每天为大家推荐一篇精选的领读内容，邀请大家每日利用碎片时间“听书悦读”，通过21天的坚持打卡，让阅读成为生活的一部分。

“朗读春天·满城书香”主题活动启动仪式日前在杭州图书馆举行，现场揭晓了“朗读春天”共读计划优秀领读人和优秀领读家庭的获奖名单。在“朗读春天”线上活动中涌现出的优秀领读老师和书香少年代表也来到现场，为大家分享了自己如何爱上阅读，如何帮助他人爱上阅读的经验。

昨天是“朗读春天”活动开启的第10天。据统计，在这个21天亲子共读打卡的跑

道上，每天有超3万人次在坚持奔跑着。

杭州的陈女士就是其中之一。她是一名程序员，平时工作忙碌，曾经很爱读书，现在却很难抽出完整的空余时间读完一本书。

“这个活动太有意义了，每天只要花一点碎片的时间就能听读一段书籍内容，还能和我儿子一起亲子共读。我已经连续打卡6天了，希望能坚持21天，和儿子一起养成读书的好习惯。”

目前，线上共读活动仍在继续，并将持续到5月15日，欢迎大家继续参与。完成21天打卡的读者有机会抽取由杭州图书馆提供的锦鲤大奖，奖品为价值599元的小米电子阅读器。

本报记者 卢瑶瑶 林伟杰 袁琦



扫描二维码参与活动

## 小区里的春天你晒过了吗 已经有人在期待夏天啦

今年杭城的春日，阳光少得可怜。昨天，久违的阳光让不少人的心情都晴朗了起来。

春花已经开了一轮又一轮，桃李争艳后，到了月季刷屏的时候。最近的钱报朋友圈里，大家似乎都铆足了劲分享春日之美。

此前“钱报朋友圈”开启“小区里的春天”分享活动，吸引了众多读者参与。健身器材旁长出的不知名的野花、被玉兰花包围的路灯、屋檐下筑巢的燕子……通过大家的精彩分享，我们从另一个视角看到了杭州不一样的春天。目前活动已结束，小编正在整理名单，近期将联系获奖读者领取价值100元的“享道出行卡”。

算算日子，杭州常年入夏时间是5月16日，夏天，已经不远了。

在这暮春时节，让我们再看一波关于春天的分享，抓住春天的尾巴——



读者@kajia:盛开的蔷薇非常惊艳，还有宝贝纯真的笑容像春天的花儿绽放，为大自然带来了清新的活力。

小编:花儿很美，不及孩子的笑容治愈，一扫连日阴雨带来的坏心情。



读者@俩孩妈:春天的小浪漫也可以是闺蜜给的。小编:拥有令人羡慕的闺蜜，三生有幸，可爱到老。



读者@日出日落:今天的蓝天白云配葡萄养眼。小编:不舍春天，但也开始期待有果香有蝉鸣的夏日了。

本报记者 段罗君 整理